Problema - Junio 1° semana:
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muestra en la figura de Ia derecha.

0) (1.5puntos)DiseﬂselmimomgimddapsudoA)mdemodoqmenlugsdemﬁu
desplazamientos 16gicos (LICS y LDCS) realice desplazamientos algebraicos (también llamados
aritméticos) cerrados simples: AICS (Algebraico-Izquierda-Cerrado-Simple) y ADCS (Algebraico-
Den;ha-Cmdo-Simplc).
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Figurs 1: Registros de desplazamiento
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(Légico-Izquierde- Cerrado-Simple) y LDCS (Légico-Derecha-Cerrado-Simple). La Figurs 2 muestra
emdmﬁpmde&sphnmimummnﬁmde4ﬁumdmpidcwdenmhdodel
problema.
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o si Control = NOP
(stQon,Q) IiContl'ol*LICS
(E3,E2,E\, E0) si Control = CARGA

donde QX7) representa el vector de salidas (Qs Oy, O, Qp) del registro en el instante 1. Andlogamente (Xt +1)
representa el vector de salidas (@3 @2, Oy, Qo) del registro on ol instante #+1.
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muestra en la Figura 3.

o+ =

fox] B £ E0

. . B3 E2 Bl E0

10 3210 10
MUX MUX ux ux

: C2 Paralelo/
Por) I C1 Pamalelo CK
Reloj
D D D D l l l
3 T
83 82 S1 SO

3 2 s :

Figara 3: wmyUCSmMMI“



B) Eneste wudo,anmauopidemamimnmdemmmwumﬁ

i

y LICS, pero con entrada seric / salida serie. NicnelmédulodahFiz\nlnielenmeiadoh{;W’en
qué bit se comienza Ia carga serie, ni en qué bit se efectia In lectura serle. Siguiendo ol criterio del fibro de
texto, pars resolver este problema se supone gue se sigue el esquema de la Figura 4 para osias operaciones.
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Par tanito, In descripcién del comportamiento del estado del circuito es la siguiente:

[, 0) si Control = NOP
(©,,0,,0,,0,) si Control = LICS
(2,0:,2,,Q) i Control = LDCS
(E.05,0;,0,) si Control = CARGA
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- resultado se muestra en la Figura 5. '
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Pigara §: Registro LDCSyLICS conentradasorie/ salidaseric



C) En este Gltimo caso, se va a suponer que Ia codificacion de las entradas de control es s mostrada en la Tabla
2.BnhFigm6uthidnmdehduﬁwdoduphamimnMnm
apartado, AICS (Algebraico-Izquiende-Cerrado-Simple) y ADCS (Algebraico- Derecha - Cerrado -
Simple), para un registro de 4 bits.
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Figurs 6: Representacitn grifica de 1os desplazamientos ADCS y AICS

Por tanto, la descripcién en este caso del comportamiento de Ia salida del circuito es la siguiente:

o) si Control = NOP
(Q)onQonz) si Control = AICS
(QJ!QO!Q»Q) si Coatrol = ADCS
(E3,E2,EL, E0) siControl= CARGA
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Siguiendo &l mismo procedimiento de antes, la Figura 7 contiene el disedio pedido.
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Figara7: Registro LDCS y LICS con entrada paraleio / salida pasaiele



